

羊城晚报

1957年10月1日创刊



羊城晚报官方微信
羊城晚报微信号

2020年12月 12 星期六

庚子年 十月廿八



24°C
18°C

中共中央召开党外人士座谈会征求对经济工作的意见和建议

习近平主持并发表重要讲话
李克强通报有关情况 汪洋王沪宁韩正出席

新华社电 12月8日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,要把中共十九届五中全会精神体

现到工作谋划、履行职能、自身建设各个方面,围绕经济发展取得新成效、改革开放迈出新步伐、社会文明程度得到新提高、生态文明建设实现新进步、民生福祉达到新水平、国家治理效能得到新提升,广泛凝聚各方共识,引导统一战线广大成员坚定战胜困难、应对挑战

的意志和决心,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利而团结奋斗。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了今年经济工作有关情况,介绍了关于明年经济工作的有关考虑。

(下转A2)

中共中央政治局召开会议,分析研究2021年经济工作,研究部署党风廉政建设和反腐败工作,审议《中国共产党地方组织选举工作条例》,习近平主持会议

牢牢把握经济工作主动权 确保“十四五”开好局

详见A2

李希马兴瑞调研茅洲河综合治理情况

深化污染防治工作巩固拓展治理成效 推动全流域实现秀水长清



华附校庆立钟南山塑像 钟南山回母校揭幕

羊城晚报讯 记者蒋隽、通讯员李芸报道:今天,华南师范大学附属中学举办132周年校庆,1955届校友、中国工程院院士钟南山为“钟南山雕像”揭幕。

校长姚训琪表示,钟南山院士是华附的骄傲、最美逆行者,共和国勋章的获得者,希望同学们以钟南山为榜样,今后在学习和各个领域的工作中,不迷信权威,追求真理,成为国之栋梁。

钟南山为雕像揭幕后感

谢校长表示,今年是不平凡的一年,全世界新冠患者超过7000多万,形势严峻,但中国情况平和,“大家可以举办校庆,来之不容易,大家要珍惜。”

钟南山回忆了自己1953年底进校、1955年毕业的时光,感叹65年光阴弹指一挥间,赞扬了疫情期间华附校友

奉献爱心协助抗疫,“师生、校友们做了自己应该做的,体现了爱校、爱国的精神。”

得知今年华附学生拿到了几枚世界奥赛奖牌,钟南山很高兴。他希望更多优秀学生学习医学,“同学们生逢盛世,国家和时代更大的发展依靠你们,希望你们一往无前,实现自己的梦想和理想。”

新闻链接

羊城晚报承办两场分论坛今天“上线”

羊城晚报讯 记者许悦、林曦、莫谨榕、黄婷、李志文、孙绮曼报道:羊城晚报承办了2020世界数字农业大会两场分论坛。12月10时-12时,“5G赋能农业上云”5G数字农业发展论坛将在“2020世界数字农业大会”上同步举行,通过“线上+线下”论坛的形式,分享5G、云计算等新技术为农业赋能的鲜活案例,探

讨数字化时代农业的变革与创新。

12月14时-16时,“数字冷链赋能最后一公里”冷链物流数字化发展论坛也将“线上+线下”同步举行,邀请京东、顺丰等企业相关负责人分享“冷链物流+数字农业”如何为生鲜食品“最后一公里”保驾护航。

本次活动在金羊网、新华网、“南方+”同步直播,欢迎收看。

到“十四五”期末

广东超50%土地出让收益 将用于农业农村

羊城晚报讯 记者许悦、实习生吕桢华报道:面向“十四五”,广东乡村振兴有什么新布局?广东省委农办主任、省农业农村厅厅长顾幸伟今日接受羊城晚报记者采访时表示,按照“取之于农,主要用之于农”的要求,广东从“十四五”第一年开始,将分年度稳步提高土地出让收入用于农业农村比例,到“十四五”期末,实现土地出让收益用于农业农村比例达50%以上。

今年9月,中办、国办印发了《关于调整完善土地出让收入使用范围优先支持乡村振兴的意见》,当中明确提出,拓宽实施乡村振兴战略资金来源,提高土地出让收入用于农业农村比例,各省(自治区、直辖市)要实现土地出让收益用于农业农村比例逐步达到50%以上的目标要求。

相关报道见A4

明年上半年前

广州地铁拟在 109个站点配置AED

详见A3

广东首部水污染防治综合性法规明年起施行

违规新建排污口 最高罚50万元

详见A5

责编/林丽爱 赵鹏 美编/丘淑斐 校对/温瀚

钟南山向广马跑友送祝福 以最好状态共铸新广马精神

羊城晚报讯 记者苏荇报道:昨天,广州马拉松宣传大使、共和国勋章获得者钟南山院士通过组委会向广马跑友发来祝福语,立即在社交网络刷屏。

钟南山院士表示,广马是马拉松爱好者和广州市民的一个盛大的节日。“受新冠肺炎疫情影响,今年全球体育赛事按下暂停键。随着我们国家对疫情的有效控制,目前国内已经恢复了正常的秩序,2020广州马拉松赛即将举行。广州大力弘扬伟大的抗疫精神,在做好疫情防控的前提下,周密安排、科学施策,期望透过这场疫情以来全球最大规模的马拉松赛事,表达我们运动抗疫的

明天气温、湿度较适宜区间偏高

@广马跑友 跑步时体感偏热 要注意及时补水

羊城晚报讯 记者梁怿韬

报道:12月11日,广州市气象部门对本周末和下周初的天气进行预报。根据现有预报显示,12月13日晚间广州将受到中等偏强冷空气影响,该股冷空气将在下周初为广州带来相对寒凉的天气。12月13日早上至中午,广州马拉松赛举行。广州市气象台预计,当天5时至13时30分,广州将维持多云到阴的天气。气温在18°C到23°C之间,湿度在55%至80%之间。对比此前的预报,记者发现广马期间的气温比此前预计略

暖。广州市气象台表示,广马期间气象条件总体有利于马拉松比赛的顺利进行,但比赛期间温度、湿度较适宜区间偏高,体感偏热,建议选手注意补水,穿戴能吸汗、速干的衣物,运动后要及时更换衣服。

12月13日晚,广州将受冷空气影响。根据目前的气象资料显示,冷空气强度预计中等偏强,可能会带来5°C至7°C的降温,广州的天气也将转为阴天至零星小雨。由于预计降温并可能有弱降水,气象部门提醒市民要做好防雨准备,并备好保暖衣物。

